

『我是友礼小使者』 童声飞扬 礼赞衢州 决赛精彩纷呈

记者 周芸 文 摄

“我是友礼小使者”选拔活动决赛现场展示于9月15日在衢州市城市展览馆落下帷幕。33位进入决赛的小选手,用他们的童真与热情,为衢州这座城市增添了一抹绚丽的色彩,给大家带来一场精彩纷呈的文化盛宴。他们以稚嫩的声音讲述衢州的历史故事、描绘衢州的美丽风景,仿佛打开了一扇通往衢州古老与现代交织的奇妙之门,让人们在他们的引领下,领略衢州的独特魅力,感受这座历史文化名城的深厚底蕴与蓬勃活力。

本次活动自7月24日启动以来,受到了广泛关注。衢州,这座拥有着悠久历史和丰富文化底蕴的城市,一直以来都以其独特的魅力吸引着人们的眼光。而此次活动,更是为全市的小朋友们提供了一个展现自我、表达对家乡热爱的绝佳平台。

活动启动后,全市众多小朋友积极响应,纷纷发挥自己的创造力和表现力,以视频或音频的方式,用心展现他们心中最美的衢州景点。截至8月15日,主办方共收到121件参赛作品。这些作品形式多样,内容丰富,如同一幅幅多彩的画卷,展现了孩子们对衢州的独特理解和深厚感情。

在决赛展示现场,33位小选手自信满满地介绍着景点的历史和特色。他们的眼神中充满了对家乡的热爱与自豪,声音清脆而有力。衢州的水亭门、天王塔、杜泽老街等景点在介绍中宛如身临其境。水亭门,这座古老的城门,承载着衢州的历史与文化,小选手讲述着水亭门的过去与现在,让观众仿佛看到了昔日的繁华与今日的热闹。天王塔,这座高耸入云的古塔,见证了衢州的变迁与发展,小选手们围绕着天王塔,介绍着它的传说与故事,让观众感受到了这座塔的神秘与魅力。杜泽老街,这条充满着烟火气息的老街,保留着衢州的传统与记忆,小选手们介绍着它的特色与风情,让观众仿佛踏上了老街旧时的青石板。

小选手讲述着衢州的历史变迁,仿佛带着观众穿越时空,回到了过去的岁月。秀丽的山水间,他们描绘着大自然的鬼斧神工,让人仿佛置身于一幅美丽的山水画卷之中。传统的民俗里,他们介绍着衢州的传统文化,让人们感受到了这座城市的深厚底蕴。现代的建筑前,他们展示着衢州的发展与进步,让人对这座城市的未来充满了期待。

孩子们讲述着衢州的故事,从古老的传说到现代的传奇,从名人的故事到百姓的生活,每一个故事都饱含着孩子们对家乡的深情。他们用自己的方式,为家乡的景点代言,为衢州的美丽发声。

观众们被小选手们的精彩表现所吸引,仿佛被带入了一个个美丽的景点之中,感受着衢州的独特魅力。现场评委认真聆听着每一位小选手的讲解,被孩子们的热情和才华所打动。他们从讲解内容、语言表达、形象风度等多个方面对小选手们进行了综合评价。

经过激烈的角逐,本次活动共评选出一等奖3名、二等奖5名、三等奖8名、优秀奖16名。这些小选手们用自己的努力和才华,赢得了荣誉和掌声。他们不仅为自己赢得了骄傲,也为家乡赢得了光彩。

此次“我是友礼小使者”选拔活动,不仅为孩子们提供了一个展示自我的平台,让他们在这个舞台上绽放光彩,收获自信和成长。更重要的是,通过孩子们的视角和声音,让更多的人感受到衢州这座城市的独特魅力。这些小使者们,用他们的纯真和热情,为衢州这座历史文化名城注入了新的活力。

接下来,主办方会将进入决赛的部分优秀选手作品通过媒体平台宣推,在三衢客户端及衢州市妇联微信公众号设置“友礼小使者”展示区,选手的讲解会生成二维码,在相应景点予以推广,让更多的人可以随时随地听到小使者们的讲解,感受衢州的魅力。这将进一步扩大活动的影响力,让更多的人了解衢州、爱上衢州。



一等奖 吴一凡 柯城区新世纪学校



一等奖 张可欣 衢州市高铁新城外国语学校



一等奖 胡轶幻 衢州市实验学校教育集团菱湖校区



二等奖 徐沫苒 衢州市实验学校教育集团悦溪校区



二等奖 戴琦希 衢州市实验学校教育集团菱湖校区



二等奖 陈诗远 衢江杭州育才小学



二等奖 何罕萱 江山市中山小学文溪校区



二等奖 管王熠 江山市贺村第一小学



三等奖 徐熙儿 柯城区城南小学



三等奖 蔡一函 柯城区礼贤小学



三等奖 余希语 程思睿 衢州市实验学校教育集团菱湖校区



三等奖 舒适 衢州市实验学校教育集团悦溪校区



三等奖 叶婉蕓 衢州市实验学校教育集团悦溪校区



三等奖 汪之忱霖 衢江区第二小学



三等奖 汤晨悦 柯城区礼贤小学



三等奖 周一阳 衢州市实验学校教育集团菱湖校区

衢州有礼 儿童友好